

5 СЕН 1974



С Е З О Н ВАХТАНГОВЦЕВ

Вчера, по традиции спектаклем «Принцесса Турандот» открыл свой 53-й сезон Театр имени Евг. Вахтангова. В беседе с корреспондентом «Московской правды» И. Шваревой директор театра О. Иванов рассказал:

— Прошлый сезон для нас, вахтанговцев, знаменателен тем, что мы выпустили три спектакля, в которых раскрываются черты характера современного советского человека. Театр продолжит эту работу, мы ждем новых пьес на тему «Человек и его дело» от И. Дворецкого, А. Вейцлера, А. Мишарина и других драматургов.

Первой премьерой нового сезона будет спектакль для самых маленьких зрителей — сказка Г. Калау «Кот в сапогах». Собираемся показать пьесу Л. Зорина «Театральная фантазия». К 30-летию Победы над фашизмом главный режиссер театра народный артист РСФСР Е. Симонов осуществит новую постановку пьесы А. Корнейчука «Фронт».

В нынешнем сезоне театр будет работать также над двумя классическими произведениями: пьесами «Бесприданница» А. Островского и «Игроки» Н. Гоголя.

Тесная дружба связывает вахтанговцев с коллективом Югославского драматического театра. Режиссер этого театра М. Белович начнет с 1 ноября работать с нашими актерами над пьесой своего соотечественника М. Крлежи «Господа Глембаи», которая также будет показана в текущем сезоне.